



# Τιμώντας τους Κωνσταντινουπολίτες Δασκάλους μας

3<sup>ος</sup> Κύκλος

Υποβολή αιτήσεων έως 15 Μαρτίου 2025

## Υποτροφίες από την PeopleCert σε φοιτητές με καταγωγή από την Κωνσταντινούπολη, την Ίμβρο και την Τένεδο για Προγράμματα Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών

Η PeopleCert ανακοινώνει τον 3ο Κύκλο του Προγράμματος Υποτροφιών «Τιμώντας τους Κωνσταντινουπολίτες Δασκάλους μας» στη μνήμη διαπρεπών καθηγητών της ομογένειας.

Οι υποτροφίες ύψους έως και €8.000 έκαστη, αφορούν το ακαδημαϊκό έτος 2024-2025 ή το επόμενο, με την προϋπόθεση αποδοχής σε σχετικό πρόγραμμα σπουδών.

Επιλέξιμοι είναι οι μέχρι δεύτερης γενιάς φοιτητές μεταπτυχιακών σπουδών ή υποψήφιοι διδάκτορες με καταγωγή από την Κωνσταντινούπολη, την Ίμβρο και την Τένεδο, ανεξαρτήτως τόπου σπουδών και κατοικίας. Οι υποψήφιοι μπορούν να υποβάλουν την αίτησή τους μαζί με τα απαραίτητα δικαιολογητικά μέχρι τις **15 Μαρτίου 2025** στην ιστοσελίδα [peoplecert.org/scholarships](https://peoplecert.org/scholarships). Η επιλογή των υποτρόφων θα πραγματοποιηθεί από πενταμελή επιτροπή με πρόεδρο τον Καθηγητή κ. Γεώργιο Δουκίδη του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών και τα αποτελέσματα θα ανακοινωθούν εντός Απριλίου 2025.

Η PeopleCert, παγκόσμιος ηγέτης στη πιστοποίηση επαγγελματικών και γλωσσικών δεξιοτήτων με παρουσία σε 200+ χώρες, διαδραματίζει ενεργό ρόλο στην κοινωνία, υπηρετώντας ένα ευρύ φάσμα ανθρωπινων αξιών που αντανακλούν τη φιλοσοφία και τις αρχές της εταιρίας και επενδύει στη διατήρηση του ελληνισμού και της πολιτιστικής μας κληρονομιάς.

Ανάμεσα σε μία πληθώρα πρωτοβουλιών και δράσεων, η PeopleCert έχει επιλέξει να προάγει την αρχαία ελληνική γλώσσα σε διεθνές επίπεδο, αναδεικνύοντάς την ως ζωντανή και επίκαιρη, προσφέροντας τη μοναδική πιστοποίηση Αρχαίων Ελληνικών. Επιπλέον, ενισχύει τη νέα γενιά μέσω της εκπαίδευσης υλοποιώντας το Πρόγραμμα Υποτροφιών «Τιμώντας τους Κωνσταντινουπολίτες Δασκάλους μας» και αναβαθμίζοντας την εκπαιδευτική τεχνολογία και τις υποδομές σχολείων στην Κωνσταντινούπολη. Παράλληλα, επενδύει σε δράσεις για το κοινωνικό σύνολο, όπως η αναστήλωση Ναών και η έμπρακτη υποστήριξη της ομογενειακής κοινότητας, επιδεικνύοντας έτσι τη δέσμευσή της στη συνεχιζόμενη πρόοδο του ελληνισμού.

Διαβάστε περισσότερα για το Πρόγραμμα Υποτροφιών  
“Τιμώντας τους Κωνσταντινουπολίτες Δασκάλους μας” [εδώ](#).

